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Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Coziimlerinizi ayrintih olarak yaziniz.
Miimkiinse cevaplarimzi PDF dosyasmna doniistiirerek gonderiniz. Ogrenmedigimiz

yontemlerle yapilan ¢coziimler kabul edilmeyecektir. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplayiniz.

(7) Her halka kendi iizerinde bir vektor uzayidir.

() Bir grubun keyfi iki alt grubunun kesisimi de bir alt gruptur.

(7) Bir vektor uzaymin keyfi iki alt vektor uzayinin birlesimi de bir alt vektor uzayidir.

() Bir vektor uzayinin her bazinda ayni sayida vektor vardir.

(1) Her cisim ayn1 zamanda bir halkadir.

2) U={(121),(2,4,2),(0,0,0)} = R* alt kiimesi veriliyor.

a) U igin bir baz bulunuz. S,U(L,ﬂ\
b) boyU=? boaU=A
)

3) < , >1 ve < , >2 bir V vektdr uzayr iizerinde tanimli i¢ ¢arpim fonksiyonlari olsun.
vX,y eV i¢in <X, y> =<x, y>1—<x, y>2 seklinde tanimlanan ( , >:V><V—>]R

fonksiyonunun bir i¢ ¢arpim fonksiyonu olup olmadigini arastiriniz.

4) L:R*>R?* L(xyz)= (X2 +Y,X =2y +Z) fonksiyonunun bir lineer doniisiim olup

olmadigini arastiriniz.

5 V bir reel vektér uzayi, U ise V nin alt vektdr uzayr olsun. ¥xeV ig¢in

x+U={x+y:yeU} seklinde tanimlanan x+U kiimesinin V nin alt vektér uzay1 olmast igin

gerek yeter sart x e U olmasidir, gosteriniz.
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